



Новые экспонаты Переславского музея

В нескольких километрах от станции Итларь Северной железной дороги, почти под боком у деревни Старово, в живописном уголке на берегу лесной речушки Малая Нерль расположился санаторий для детей. Жители окрестных деревень зовут это место обычно «Шаляпинкой». Дело в том, что когда-то здесь была дача Фёдора Ивановича Шаляпина. Кое-кто из местных жителей до сих пор сохранил воспоминания о встречах с выдающимся русским певцом и актёром. О пребывании Шаляпина в переславских местах говорят экспонаты в местном историко-художественном музее.

Недавно Переславль посетила дочь Ф. И. Шаляпина Ирина Фёдоровна, в недавнем прошлом артистка театра имени Моссовета, ныне персональная пенсионерка. Ирина Фёдоровна ознакомилась с достопримечательностями города, осмотрела музей и на прощание подарила около сорока вещей и документов, относящихся к тем дням, когда её отец посещал дачу на Малой Нерли.

Среди новых экспонатов, которые в ближайшее время найдут место на стендах музея, — гипсовый бюст певца, предметы одежды и домашнего обихода, которыми пользовался Фёдор Иванович, дарственные ленты с театральных венков, охотничья сумка Шаляпина. Представляет интерес редкая фотография, подаренная Ириной Фёдоровной, на которой её отец запечатлён вместе с художником К. А. Коровиным.

К. Игорев.

Подпись очевидно ошибочная, следует читать К. Иванов. — *Ред.*